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INSTRUCCIONES Y CRITERIOS GENERALES DE CALIFICACION

INSTRUCCIONES: El alumno deber4 elegir una de las dos opciones A o B que figuran en el presente
examen y contestar razonadamente a los cinco ejercicios de los que consta la opcién elegida.

Para la realizacién de esta prueba se puede utilizar calculadora cientifica, siempre que no disponga de
capacidad de representacién gréafica o de cédlculo simbdlico.

CALIFICACION: La puntuacién méxima de cada ejercicio se indica en el encabezamiento del mismo.

TIEMPO: Una hora y treinta minutos.

OPCION A
Ejercicio 1. (Calificacion maxima: 2 puntos)

Una empresa lactea se plantea la producciéon de dos nuevas bebidas A y B. Producir un litro de la bebida A
cuesta 2€, mientras que producir un litro de bebida B cuesta 0,5€. Para realizar el lanzamiento comercial se
necesitan al menos 6 millones de litros de bebida, aunque del tipo B no podran producirse (por limitaciones
técnicas) més de 5 millones y debido al coste de produccién no es posible elaborar més de 8 millones de
litros en total de ambas bebidas. Ademads, se desea producir una cantidad de bebida B mayor o igual que
la de bebida A. ;Cuantos litros habra que producir de cada tipo de bebida para que el coste de produccién
sea minimo? Calctlese dicho coste. Justifiquense las respuestas.

Ejercicio 2. (Calificaciéon méaxima: 2 puntos)
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Se considera A = ( 9 4 ) .

a) Calctilese A~ 1.

b) Calctilese A - A.

Nota: A? denota la traspuesta de la matriz A.

Ejercicio 3. (Calificaciéon maxima: 2 puntos)
a) Dibtjese, de manera esquematica, la region acotada del plano limitada por las gréficas de las curvas
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y = V6a; y=%-

b) Calctlese el area de la region descrita en el apartado anterior.

Ejercicio 4. (Calificacién méxima: 2 puntos)

Se consideran los sucesos incompatibles A y B de un experimento aleatorio tales que P(A) = 0,4,
P(B) = 0,3. Calculese:

a) P(ANB)

b) P(BN A)

Nota: S denota al suceso complementario del suceso S.

Ejercicio 5. (Calificacién méxima: 2 puntos)

El consumo familiar diario de electricidad (en kW) en cierta ciudad se puede aproximar por una variable
aleatoria con distribucién normal de media p y desviacion tipica 1,2 kW. Se toma una muestra aleatoria
simple de tamafio 50. Calctlese:

a) La probabilidad de que la media muestral esté comprendida entre 6 kW y 6,6 kW, si u = 6,3 kW.

b) El nivel de confianza con el que se ha calculado el intervalo de confianza (6,1 ; 6,9) para la media del
consumo familiar diario.



Ejercicio 1. (Calificacién méxima: 2 puntos)

Se considera el sistema lineal de ecuaciones, dependiente del pardmetro real a:
r+2y+z=1
r+ay+az=1
T+ 4ay+ 2z =2a

a) Discttase el sistema segtin los diferentes valores de a.

b) Resuélvase el sistema en el caso a = —1.

Ejercicio 2. (Calificacién méxima: 2 puntos)
Se considera la funcién real de variable real definida por:
f(z) = 24z — 152% + 22° + 2.
a) Determinense sus intervalos de crecimiento y decrecimiento.
b) Héllense sus extremos relativos y sus puntos de inflexién.

Ejercicio 3. (Calificacién méxima: 2 puntos)
Se considera la funcién real de variable real definida por
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T)=—F5—73.
/(@) 2?2 —2x -3
a) Determinense sus asintotas.
b) Determinese la ecuacién de la recta tangente a la grafica de f en el punto de abscisa x = —1, 5.

Ejercicio 4. (Calificacion maxima: 2 puntos)

Una urna contiene 5 bolas blancas y 4 negras, y otra urna contiene 3 bolas blancas y dos negras. Se toma al
azar una bola de la primera urna y, sin mirarla, se introduce en la segunda urna. A continuacién extraemos
consecutivamente, con reemplazamiento, dos bolas de la segunda urna. Hallese la probabilidad de que las
dos ultimas bolas extraidas sean:

a) Del mismo color.
b) De distinto color.

Ejercicio 5. (Calificacién méxima: 2 puntos)
Se ha tomado una muestra aleatoria simple de diez pacientes y se ha anotado el namero de dias que han
recibido tratamiento para los trastornos del suefio que sufren. Los resultados han sido:

290; 275; 290; 325; 285; 365; 375; 310; 290; 300.
Se sabe que la duracién, en dias, del tratamiento se puede aproximar por una variable aleatoria con
distribucién normal de media p desconocida y desviacion tipica 34,5 dias.
a) Determinese un intervalo de confianza con un nivel del 95 % para .

b) ;Qué tamafio minimo debe tener la muestra para que el error maximo cometido en la estimacién de la
media sea menor de 10 dias, con un nivel de confianza del 95 %?



